

JUDEȚUL ALBA
 PRIMĂRIA COMUNEI DOȘTAT
 Nr. 511/3
 anul 2024 Luna 01 Ziua 30

Raport de activitate pentru anul 2023
Consilier-Viceprimar Avram Viorel- Vasile
Primaria Comunei Doștat, jud Alba

Prezentul raport de activitate vizează activitatea mea în calitate de consilier local al Comunei Doștat, ales pe listele PNL în 22 sept 2020. Ordonanța De Urgență A Guvernului României 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, ne obligă să prezentăm un raport al activității noastre cu privire la mandatul de consilier local.

Activitatea zilnică desfășurată în cadrul Primăriei Com Doștat în calitate de viceprimar dar și de consilier local, a constat și constă în găsirea bunelor soluții pentru rezolvarea tuturor problemelor cu care se confruntă atât cetățenii, cât și colegii mei din aparatul de specialitate al primarului, cu care am o bună colaborare. Atribuțiile mele principale privitoare la gospodărirea comunei conform dispoziției primarului, au constat în inițiative privind proiecte de îmbunătățire și înfrumusețare a localităților, propuneri privind dotarea cu mijloace fixe și obiecte de inventar care să vină în sprijinul meu și al colegilor alături de care fac muncă fizică la întreținerea și înfrumusețarea domeniului public al Comunei Doștat, propuneri de proiecte care vin în sprijinul îmbunătățirii infrastructurii școlare, a celei de transport, etc. De asemenea am fost și sunt implicat în urmărirea derulării corecte a tuturor lucrărilor de investiții de la nivelul UAT Doștat prin prezența în șantierele de lucru, constatarea neregulilor care apar pe parcursul derulării investițiilor, urmărirea finalizării acestora conform proiectelor, și mărturisesc că acestea nu au fost puține cu atât mai mult cu cât multe se desfășoară și s-au desfășurat prin resurse europene.

Tot în cadrul Primăriei Com. Doștat, am preluat și atribuțiile de cadru PSI, întocmind conform legislației în vigoare, toate planurile de apărare împotriva dezastrelor. Cu toții știți că prezența mea acolo unde s-au semnalat probleme: incendii de locuințe sau de vegetație, inundații sau alte cazuri de forță majoră, a fost întotdeauna. Sunt preocupat și implicat de problemele de asistență socială- cazuri sociale deosebite care necesită sprijin și monitorizare în permanență, am organizat conform atribuțiilor date de primar, toate activitățile cultural-educative organizate de Primăria Comunei Doștat și de Școala Gimnazială Doștat, suplinesc șoferul microbuzului școlar care transportă elevii dintr-o localitate în alta, întocmesc documentele de transport pentru acesta și pentru celelalte mijloace auto pe care le deține instituția din care fac parte, întrucât îndeplinesc și funcția de coordonator de transport al acesteia. Pe lângă toate acestea, activitatea mea în cadrul consiliului local, în cadrul comisiei buget-finante-contabilitate din care fac parte, s-a concretizat în proiecte frumoase, proiecte concrete gândite împreună cu colegii mei consilieri, cu care am o excelentă colaborare și împreună cu care am gândit și am implementat toate aceste proiecte frumoase pentru comunitatea din care fac parte și de care sunt mândru.

Pentru tot, doresc să vă mulțumesc tuturor, și să vă asigur de sprijinul și respectul meu!

Viceprimar,
 Avram Viorel-Vasile

